

我喜歡的海洋生物 - 2023 第 1 期 入選 桃園國小 黃○瑞

- 3 年級 5 班

我最喜歡的海洋生物是鯨魚，而我是從認識「鯨落」後才開始喜歡鯨魚。鯨落是指鯨魚死亡後落入數千米的海底，在太陽照射不足、猶如荒漠的深海裡，有了龐大的鯨魚屍體貢獻給海洋生物當食物，貧瘠的海床頓時變成了綠洲。鯨魚的屍體經過不同的階段，可以供給海洋生物養份長達十年至百年之久。

此外，鯨魚的體內可以儲存大量的二氧化碳，這是好幾千棵樹才能吸收到的量，浮游生物也喜歡跟隨著鯨魚，浮游生物能夠提供地球氧氣，也能捕捉地球的二氧化碳，而鯨魚喜歡大口吃著浮游生物，牠們都是很偉大的海洋生物，因為牠們不僅能改善氣候變遷，還能平衡海底生態，如此能使地球變得更健康。

我最喜歡鯨魚，牠總是優雅的穿梭在大海裡，我還記得搭上賞鯨船那天，一開始我暈船了，原本以為要敗興而歸，在回到碼頭前，賞鯨船突然大轉彎，因為遠遠的那方出現噴射水柱；我又緊張、又興奮、又感動，抱著一顆七上八下的心直奔目的地，當下大鯨魚正露出美人魚般的尾巴向我們打招呼，而且還活潑的從船底鑽來游去，那天見到鯨魚後，我好滿足，而且也不暈船了，真是太幸運了。

我真的好喜歡鯨魚，希望鯨魚不會再被捕捉，並且我要降低使用一次性垃圾，以減少海洋污染，鯨魚對海洋好重要，更是改善氣候變遷的好幫手，希望鯨魚可以繁衍更多小寶寶，並且放心的繼續在海裡優雅的游著。